



చిలుకూరు : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడిఓ గిరిబాబు

గ్రామాల్లో మంచినీటి సమస్య రాకుండా చూడాలి

ఎంపీడిఓ గిరిబాబు

చిలుకూరు, మే15, గ్రామాల్లో మంచినీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలని ఎంపీడిఓ గిరిబాబు సిబ్బందికి సూచించారు. బుధ వారం ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ సిబ్బందికి నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు అర్హులైన అందరికీ అందేలా చూడాలన్నారు. గ్రామ సర్పంచిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ, ఇ.ప్రొ.సం, ఎ.పీ.సి, నిర్మల, గ్రామ కార్యదర్శులు, టీఎలు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలను సంరక్షించాలి : ఎంపీడిఓ, సునీత
నూతనకల్ : వేసవి నేపథ్యంలో మండలంలోని పచ్చి ప్రకృతి వనాలు, సర్పరీలు, క్రీడా

ప్రాంగణాలు, డంకింగ్ యార్డులు, వైకుంఠ ధామాల్లో నాణ్య మొక్కలను సంరక్షించాలని ఎంపీడిఓ సునీత అన్నారు. మండల పరిధిలోని మొక్కలు, లింగంపల్లి, అల్లునూరు గ్రామాల్లోని పచ్చి ప్రకృతి వనాలు, వన సర్పరీలును ఆమె పరిశీలించి మాట్లాడారు. మొక్కలు ఎండిపోకుండా రెండు రోజులకు ఒకసారి నీటిని పోయించాలని సూచించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు ట్యాంకర్ డ్రైవర్లను ఒక రోజు చెత్త సేకరణకు, మరోరోజు ట్యాంకర్ రిక్ పంపించాలని సూచించారు. వీధులను, డ్రైనేజీలను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయించాలని, పంచాయతీ రికార్డులను ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఆమె వెంట పీఠీ, శ్రీరాములు, ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

తాటి ముంజలకు భలే గిరాకీ

పాలకవీడు, మే 15 : మండల కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాల్లో తాటి ముంజలకు గిరాకీ పెరిగింది. పెరుగుతున్న ఎండల తీవ్రతతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న ప్రజలు వేసవి తాపం తీర్చేలా ప్రకృతి సిద్ధంగా అభివృద్ధి తాటి ముంజల కొనుగోళ్లకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. గరిడేపల్లి, వెన్నపూడి మండలాలకు చెందిన పలువురు మహిళలు ముంజల గుంబులలో రోజూ ఉదయమే మండల కేంద్రానికి చేరుకుంటున్నారు. మండల కేంద్రంలోని చౌరస్తాలో పాటు పలు వీధుల్లో డజను రూ.40 నుంచి 50 చొప్పున అమ్మకాలు జరుపుతున్నారు. మండల ఎండలను సైతం లెక్క చేయకుండా అమ్ముతున్నారు. ప్రస్తుత కరువు పరిస్థితుల్లో తాటి ముంజల విక్రయంతో రోజూ రూ.500 నుంచి 600 వరకు ఆదాయాన్ని పొందుతున్న మహిళలు వెల్లడిస్తూ తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



పాలకవీడులో తాటి ముంజలను విక్రయిస్తున్న మహిళలు



ఆస్పత్రి ముందు ఆందోళన చేస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు

గుండెపోటుతో వాచ్‌మన్ మృతి

- ఆస్పత్రి నిర్లక్ష్యమేనని కుటుంబ సభ్యుల ఆరోపణ
- న్యాయం చేయాలని ఆందోళనకు దిగిన బంధువులు

మృతికి కారణమని వైద్యులు నిర్ధారించారు. అయితే మృతి సమాచారం తెలిసిన పుల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు డాక్టర్లకు, ఆస్పత్రి యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యమే మృతికి కారణమంటూ ఆరోపిస్తూ ఆందోళనకు దిగారు. పుల్లయ్య మృతికి కారణం విద్యుత్ షాక్ కారణమని పేర్కొంటూ మృతదేహంతో సుమారు 4 గంటల పాటు ఆందోళన నిర్వహించారు. ఆస్పత్రి సీనియర్ ఫుజీజీ చూపించిన పుల్లయ్య ఒక్కసారిగా కుప్పకూడారు. దాంతో ఆస్పత్రి సిబ్బంది వెంటనే ఆత్యవసర వైద్యం అందించినప్పటికీ ఫలితం లేకపోవడంతో పుల్లయ్య మృతి చెందారు. గుండెపోట్

విద్యుదాఘాతంతో బర్లెలు మృతి

చిలుకూరు, మే 15 : విద్యుదాఘాతంతో పాడి బర్లెలు రెండు మృతిచెందాయి. ఈ ఘటన బుధవారం మండలంలోని ఆచార్య లగూడెం గ్రామంలో జరిగింది. గ్రామానికి చెందిన మునగాల సైదిరెడ్డికి చెందిన బర్లెలు

రోజువారీగా మేతకు పోలాలకు వెళ్ళాయి. పొలాల్లో విద్యుత్ తీగలు తెగి కిందపడటంతో కరెంట్ షాక్ కు గురై అక్కడిక్కడే మృతిచెందాయి. సుమారు రూ. లక్ష నష్టం వాటిల్లినట్లు బాధితులకు తెలిసింది.

అధికారులు ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి సారించాలి

సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు ధనుంజయనాయుడు

నేరేడుచర్ల, మే 15 : రాష్ట్రంలో సాంకేతిక ఎన్నికల సమరం ముగిసినందున అధికారులు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు డి.ధనుంజయనాయుడు అన్నారు. బుధ వారం స్థానిక విలేజ్ కుటుంబ సంహారంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. వివిధ సమస్యలపై ప్రజలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వచ్చి అధికారులు అందుబాటులో లేక ఎక్కడి సమస్యలు అక్కడే పేరుకుపోయినట్లు తెలిపారు.

ఇప్పటికైనా అధికారులు అందుబాటులో ఉండి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. సమావేశంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి యల్లంపల్లి సునీత, సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి కత్తి శ్రీనివాసరెడ్డి, వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రావుల సత్యం, ఏపవైఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చిలకలూరి శ్రీని, ఏపవైఎస్ జిల్లా నాయకుడు కొమ్మరాజు వెంకట్, నైదులు పాల్గొన్నారు.

రెండు రోజులు వర్ష సూచన

సిటీబ్యూరో, మే 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన డ్రోణి ప్రభావం కొనసాగుతుండడంతో దాగల రెండు రోజులు గ్రేట్లోని పలు చోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, ఈడుగు గాలులతో కూడిన తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వానలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. మరో పక్క పగలు సమయంలో ఎండలు దంచికూరుస్తాయి. గాలిలో తేమ శాతం తగ్గిపోవడంతో ఉక్కుపోత సమస్య తగ్గలేదు. బుధవారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు సగంరోజు కుప్పకూడతూ 36.8డిగ్రీలు, కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 24.4డిగ్రీలు, గాలిలో తేమ 39శాతంగా నమోదైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులందరికీ ఖాళీ ఏర్పడ్డ 25వేల టీచర్ పోస్టులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే భర్తీ చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ కన్వీనర్ గుజ్జు కృష్ణ దీమాండ్ చేశారు. బుధవారం కాచిగూడలో ఆయన విలేజ్ కుటుంబ సంహారం ప్రభుత్వం టీచర్ పోస్టుల సంఖ్యను పెంచితే బీకేడీ, డీకేడీ విద్యనభ్యసించి వందలాది మందికి అర్హత లభిస్తుందన్నారు. గత 25 ఏండ్లగా ఎందుకైనా పాఠశాలలో 90 శాతం ఖాళీగా ఉన్న టీచర్, పీకేడీ, ఆర్. డ్రాఫ్ట్, డ్రాయింగ్ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని కోరారు.

ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం

పట్టించుకోదనే స్పష్టమైన సంతకం

ఎల్ అండ్ టీకి సాధ్యంకానిది

ఇతర సంస్థలకు సాధ్యమా?

ఈ ప్రభావం విస్తరణ ప్రాజెక్టులపై

ఉంటుందంటున్న నిపుణులు

ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద పబ్లిక్-ప్రైవేటు-పార్టనర్షిప్ మెట్రో ప్రాజెక్టు.. గిన్నీ బుక్ ద్వారా మన గర్వంగా చెప్పుకున్న హైదరాబాద్ మెట్రో మనుగడ ప్రకారంగా మారుతున్నది. హైదరాబాద్ మన గౌరవనీయ విశ్వ నగర ఖ్యాతిని తీసుకురావడంలో తన వంతు పాత్ర పోషించిన ఈ బృహత్తర ప్రాజెక్టు ఇప్పుడు 'మహాలక్ష్మి' పథకంతో విలవిలలాడుతున్నది. ఇక.. మెట్రోను తాము నిర్వహించేమంటూ ప్రతిపక్ష తృకమైన ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ చేతులెత్తేస్తున్న నేపథ్యంలో అందరూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వంక అశాగా ఎదురు చూశారు. పరిస్థితిని చక్కదిద్దడంలో కార్గెస్ ప్రభుత్వం క్రియాశీలక పాత్ర పోషిస్తుందని భావించారు. కానీ 'అమ్మకుంటే అమ్మకోసం' అంటూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుండబద్దలు కొట్టడంతో హైదరాబాద్ మెట్రో వయస్సు మెలుకొనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మల్లయ్యారాణి వారుంటే వర్షాలేమీ? కానీ ఎల్ అండ్ టీతోనే సాధ్యం కానిది మారాలి? అని అందరూ ముందుకురాకపోతే ఎల్ అండ్ టీ వేసే తదుపరి అదుగు ఎలా ఉంటుందనే ఆందోళన వ్యక్తమవుతుంది. ఇదే క్రమంలో నగరం నలువైపులా విస్తరిస్తుందనుకుంటున్న మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టుపై ఈ పరిణామం ఎలాంటి ప్రభావాన్ని చూపుతుందనేది కూడా ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది.

- సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, మే 15 (నమస్తే తెలంగాణ):



మెట్రో రైలు మార్గంపై పనిచేస్తున్న కార్గెస్ ప్రభుత్వం

మెట్రో పయనమెటు?!

సీఎం రేవంత్ వ్యాఖ్యలతో మరింత గందరగోళం

అధునిక ప్రజా రవాణాకు చిరునామాగా మారిన మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టుపై హైదరాబాద్ వేదికగా పడిన తొలి అడుగు అంతర్గతంలో పడిపోయింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన ఐదు నెలల్లోనే హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు మనుగడ ప్రకారంగా మారడం సగటు నగరవాసిని కలిచివేస్తున్నది. అయితే ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆమెలు చేస్తున్న 'మహాలక్ష్మి పథకం' పురోగమనం దిశగా ఉన్న ప్రయాణాలకు సంఖ్య తిరోగమనంలో పడిపోయిందని, ఈ క్రమంలో తాము మెట్రో రైలును అమ్ముకుంటామంటూ ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ చేసిన ప్రకటన సంచలనం రేకెత్తించింది. వాస్తవానికి దేశంలోని ఇతర నగరాల్లో ఉన్న మెట్రో ప్రాజెక్టులను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. కానీ హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు మాత్రం అందుకు భిన్నం. ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద ఫండింగ్ (బీకేడీ) కింద రూ.మొదలు కోట్లకు పైగా కేంద్రం నుంచి నిధులు వచ్చేలా అంగీకారం ఉన్నప్పటికీ మెట్రో

ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత రూ.254 కోట్ల బకాయిలను పడేండ్లుగా విడుదల చేయలేదు. ఈ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టుపై కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఆసక్తి లేదనే సుస్పష్టం. ఇక మిగిలిందల్లా.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం! కానీ దీనిపైనే రెండు రోజుల కిందట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టమైన ప్రకటన చేశారు. ఎల్ అండ్ టీ మెట్రోను అమ్ముకుంటే అమ్మకోసం.. మనమేం చేస్తాం! అని చేతులెత్తినట్లుగా స్పష్టమైన సంతకాలు ఇచ్చారు. దీంతో మెట్రో నిర్వహణ అనేది ఎల్ అండ్ టీ చేయాలి.. లేకపోతే ఇతర సంస్థలకు అమ్ముకోవాలి. అయితే ఎల్ అండ్ టీ లాంటి డిగ్రీ సంస్థనే చేతులెత్తేసి, మెట్రోను అమ్ముకుంటే దైవంగా ముందుకొచ్చి తీసుకునే ప్రైవేటు సంస్థ ఉంటుందా? అని నిపుణులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మహాలక్ష్మి పథకంతో ప్రయాణీకుల సంఖ్య తగ్గినందున విక్రయిస్తున్నామంటూ ఆ సంస్థ ప్రకటించిన తర్వాత ఇతర సంస్థలు సన్నాహం కూరుకుపోయే దానిని తీసుకునేందుకు ఎలా ముందుకొస్తాయని చెబుతున్నారు. మరి.. ఇదే జరిగితే ఎల్ అండ్ టీ సన్నాహం భరిస్తూ మెట్రోను ముందుకు తీసుకుపోవడం సందేహంగానే ఉందని, ఈ సాకుతో ఆ సంస్థ పూర్తిగా చేతులెత్తేస్తే? అనేది ఇప్పుడు అందరిలోనూ వ్యక్తమవుతున్న ఆందోళన.

విస్తరణ ప్రాజెక్టు భవిష్యత్వమేంది?

ప్రస్తుతం నగరంలో మూడు కారిడార్లలో 68 కిలోమీటర్ల మేర మెట్రో ఉంది. దీనిని మరో 70 కిలోమీటర్ల మేర విస్తరించేందుకు రేవంత్ ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలకు వచ్చేసరికి ఊహించింది. పార్లమెంటు ఎన్నికల కోడకు ముందుగానే అట్లహాసంగా శంకుస్థాపన కూడా చేసింది. అయితే ఈ విస్తరణ ప్రాజెక్టుల అన్నింటికీ మూలా దారం.. ప్రస్తుతం ఉన్న మెట్రోనే. పాత అల్లెనెంట్లకు అనుసంధానంగానే విస్తరణ ప్రాజెక్టుల అల్లెనెంట్లను రూపొందించారు. ఈ క్రమంలో మూలాదారమైన అల్లెనెంట్ నిర్వహణనే గందరగోళంగా మారితే అనుసంధాన-విస్తరణ అల్లెనెంట్ల నిర్వహణ అనేది ప్రమాదసంగా మారుతుంది. ఒకవేళ విస్తరణ ప్రాజెక్టుల నిర్వహణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటే.. వాటికి అనుసంధానం చేసేందుకు ఎల్ అండ్ టీ తన నష్టాలను ముందుపెట్టి అవకాశముంది. అలాకా దని ప్రభుత్వం ఎల్ అండ్ టీకి అప్పగించాలనుకుంటే ఉన్న దానికే దానిని అప్పగించే సాకు చూపుతుంది. ఇవన్నీ కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే పూర్తిస్థాయిలో నిర్వహించే ఆర్థిక స్థితిగానీ, అనుకూల పరిస్థితులు గానీ లేవనేది సీఎం రేవంత్ ప్రకటన ద్వారానే స్పష్టమవుతుంది. ఇలా హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు చుట్టూ అనేక రకాల సందేహాలు, అనుమానాలు కలుపుకోవడంతో మనుగడ ఎలా అనేది మిలియన్ డాలర్ల ప్రశ్నగా మిగిలింది.

నారాయణఖేడ్ అర్థిడిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

టీఎస్ఎంసీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరెడ్డి కోడాడ టౌన్, మే 15 : నిబంధనల ప్రకారం ఉపాధ్యాయులకు వచ్చే టీఎం, డీఎం చెల్లించాలన్నందుకు పోలీసులతో లాఠిచార్జి చేయించిన నారాయణఖేడ్ అర్థిడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని టీఎస్ఎంసీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పి.శ్రీనివాసరెడ్డి, కార్యదర్శి ఎన్.నాగేశ్వర్ రావు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా ప్రకారం రెవెన్యూసరేఫస్ చెల్లించాలని ప్రశ్నిస్తే పోలీసుల చేత కొట్టించడం అప్రజాస్వామికం అన్నారు. లాఠిచార్జిని ఖండిస్తూ అర్థిడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని లేని పక్షంలో టీఎస్ఎంసీఎస్ అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళన నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు.

నేరేడుచర్ల : ఉపాధ్యాయులపై లాఠిచార్జి చేయించిన నారాయణఖేడ్ అర్థిడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని టీఎస్ఎంసీఎస్ మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి వై కృష్ణయ్య, అక్కయ్యలూ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం విలేజ్ కుటుంబ సంహారం దుత్తూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన జిల్లా సంబంధ 691 ప్రకారం ఎన్నికల విడుదల పాల్గొన్న ఉద్యోగులకు నిబంధనల ప్రకారం రెవెన్యూసరేఫస్ చెల్లించాలని ఆడిగినందుకు లాఠిచార్జి చేయించడాన్ని యూటీఎం సంఘం తీవ్రంగా ఖండిస్తూ స్పష్టం చేశారు. అర్థిడి తక్షణమే జిల్లాగౌరవ క్రమా పణ చెప్పడంతో పాటు నిబంధనల మేరకు రెవెన్యూ సరేఫస్ చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు.

ప్రభుత్వం టీచర్ పోస్టులు భర్తీ చేయాలి

కాచిగూడ, మే 15: పీఐసీ రిపోర్టులో తెలిపిన విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులందరికీ ఖాళీ ఏర్పడ్డ 25వేల టీచర్ పోస్టులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే భర్తీ చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ కన్వీనర్ గుజ్జు కృష్ణ దీమాండ్ చేశారు. బుధవారం కాచిగూడలో ఆయన విలేజ్ కుటుంబ సంహారం ప్రభుత్వం టీచర్ పోస్టుల సంఖ్యను పెంచితే బీకేడీ, డీకేడీ విద్యనభ్యసించి వందలాది మందికి అర్హత లభిస్తుందన్నారు. గత 25 ఏండ్లగా ఎందుకైనా పాఠశాలలో 90 శాతం ఖాళీగా ఉన్న టీచర్, పీకేడీ, ఆర్. డ్రాఫ్ట్, డ్రాయింగ్ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని కోరారు.

సిటీలో పనులన్నీ బండ్

జీహెచ్ఎంసీలో పేరుకుపోయిన బిల్లులు

రూ.1350కోట్ల బకాయిలు చెల్లించండి బిల్లులు చెల్లించే వరకు పనులు చేయబోమని కాంట్రాక్టర్ల అభిప్రాయం 18 నుంచి బండ్ కు విలువునిచ్చిన కాంట్రాక్టర్లు ప్రజలకు మరిన్ని అవస్థలు తప్పవనే సంతకాలు

విదాది రూ.45 కోట్లతో రూ.884.15 కోట్ల మేటర్ల వరకు సుమారు ఐదు లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల పూడికను తీసేందుకు కాంట్రాక్టర్లకు పనులు జరుపుతున్నారు. ఈ నెల 31వ తేదీ నాటిల్లా పూడిక తీసే పనులు పూర్తి కావాలి. కానీ ఇప్పటి వరకు 60శాతం కూడా

పనులు పూర్తి కాలేదు. ఈ క్రమంలోనే కాంట్రాక్టర్లకు పనులు మానేసి బండ్ లోకి వెళ్తుండడంతో ప్రజలకు వరద ముప్పు సమస్యలు తప్పేలా లేవు. మరోవైపు వర్షాల అత్యవసర బృందాల ఏర్పాట్లు, ఐఆర్ టీ టీలకు అందే స్థాయికి సహాయక చర్యల పనులు అప్పజెప్పుతారు. ఈ పనులను సైతం మేం చేయబోమని కాంట్రాక్టర్లు అల్లి మేటరు జారీ చేయడం మరింత భయంగానే వస్తున్నాయి. జోసర్ కార్యాలయాల వద్ద ధర్నాలు, విసేతనాలు సమర్పించి.. ఏకంగా ఇందిరాపార్కు వద్ద రోజంతా ధర్నా చేపట్టి నిరసన చేపట్టారు. ఈ లోగా స్టేషన్ పనులు జరుపుతామని, కొత్తగా వచ్చే ఏ పనులను చేపట్టబోమని, ఈ నెల 18 నుంచి కాంట్రాక్టర్ల మూకుమ్మడిగా బండ్ లోకి వెళ్తున్నట్లు అల్లిమేటరు జారీ చేశారు. ఇప్పటికే పూర్తి చేసిన పనులకు సంబంధించి రూ.1,350 కోట్ల బిల్లులు రావాల్సి ఉన్నదని, వాటిని వెంటనే రిలీజ్ చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ కాంట్రాక్టర్ల అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేశారు. బకాయిలు పేరుకుపోవడంతో కాంట్రాక్టర్ల అప్పుల పాలవుతున్నారని వాపోయారు. కొత్తగా ఎలాంటి పనులు చేపట్టబోమని స్పష్టం చేశారు. ఈ ప్రకటనతో రాజ్ యే రోజులో జీహెచ్ఎంసీలో పనులు నిలిచిపోయి ప్రజలకు మరిన్ని అవస్థలు తప్పవనే సంతకాలు కనబడుతున్నాయి.

పనులు పూర్తి కాలేదు. ఈ క్రమంలోనే కాంట్రాక్టర్లకు పనులు మానేసి బండ్ లోకి వెళ్తుండడంతో ప్రజలకు వరద ముప్పు సమస్యలు తప్పేలా లేవు. మరోవైపు వర్షాల అత్యవసర బృందాల ఏర్పాట్లు, ఐఆర్ టీ టీలకు అందే స్థాయికి సహాయక చర్యల పనులు అప్పజెప్పుతారు. ఈ పనులను సైతం మేం చేయబోమని కాంట్రాక్టర్లు అల్లి మేటరు జారీ చేయడం మరింత భయంగానే వస్తున్నాయి. జోసర్ కార్యాలయాల వద్ద ధర్నాలు, విసేతనాలు సమర్పించి.. ఏకంగా ఇందిరాపార్కు వద్ద రోజంతా ధర్నా చేపట్టి నిరసన చేపట్టారు. ఈ లోగా స్టేషన్ పనులు జరుపుతామని, కొత్తగా వచ్చే ఏ పనులను చేపట్టబోమని, ఈ నెల 18 నుంచి కాంట్రాక్టర్ల మూకుమ్మడిగా బండ్ లోకి వెళ్తున్నట్లు అల్లిమేటరు జారీ చేశారు. ఇప్పటికే పూర్తి చేసిన పనులకు సంబంధించి రూ.1,350 కోట్ల బిల్లులు రావాల్సి ఉన్నదని, వాటిని వెంటనే రిలీజ్ చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ కాంట్రాక్టర్ల అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేశారు. బకాయిలు పేరుకుపోవడంతో కాంట్రాక్టర్ల అప్పుల పాలవుతున్నారని వాపోయారు. కొత్తగా ఎలాంటి పనులు చేపట్టబోమని స్పష్టం చేశారు. ఈ ప్రకటనతో రాజ్ యే రోజులో జీహెచ్ఎంసీలో పనులు నిలిచిపోయి ప్రజలకు మరిన్ని అవస్థలు తప్పవనే సంతకాలు కనబడుతున్నాయి.

పేరుకుపోయిన కాంట్రాక్టర్లు

జీహెచ్ఎంసీలో తాదాపేడో తేలుకోవాలని కాంట్రాక్టర్ల పొరు బాటలను నిర్వహించే తీసుకున్నారు. గత జనవరి నెల నుంచి రోజుకో రీతిలో నిరసనలు తెలుపుతూ

వరద ముప్పు తప్పదు..?

ప్రతి ఏటా వర్షాలలో ముందస్తుగా వరద ముప్పు నివారణ చర్యలు చేపడుతారు. వరద నీరు సాఫీగా వెళ్లేందుకు నాలాలో పూడిక తీసే పనులు చేపడుతారు. ఇందులో భాగంగా ఈ

లక్ష్మీనరసింహస్వామి

గ్రామోత్సవం

మతపల్లి, మే 15 : మండల కేంద్రంలోని బ్రహ్మాంగారి దేవాలయంలో నెలకొన్న రాజ్యలక్ష్మి చెంచలక్ష్మి సమేత లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి గ్రామోత్సవంను నారసింహ మూలదారులు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివార్లకు తిరుమంజన అభిషేకం జరిపించారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక రథంపై నారసింహ నామ సంకీర్తనతో గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు.

రాయిత్పై జీలుగ విత్తనాలు

సూర్యాపేట, మే 15 : జిల్లాలోని రైతులకు రాయిత్పై జీలుగ విత్తనాలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రీధర్ రెడ్డి సమేత లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి గ్రామోత్సవం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని 23 మండలాల్లో విత్తనాలు సరఫరా చేయడం కోసం 39 పీపీ సీఎస్, ఆర్ఎస్ కే సెల్ కోఆర్డనేషన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. 1,150 కింగ్ టాక్ జీలుగ విత్తనాలు అందుబాటులో ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. పచ్చి కొట్ల ఎరువులు (జీలుగ) చేయబడిన రైతులు సంబంధిత మండల వ్యవసాయ అధికారిని సంప్రదించాలని సూచించారు.

కామారెడ్డి జీసీ డిక్లరేషన్

అమలు చేయాలి

బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు లింగయ్యయ్యాదవ్

బోడ్రాయణజూర్, మే 15 : కామారెడ్డి జీసీ డిక్లరేషన్ తక్షణమే అమలు చేయాలని బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ వీరబోయిన లింగయ్యయ్యాదవ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. త్వరలో జరుగనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టినట్లుగా రిజర్వేషన్లు పెంచిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని లేని పక్షంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బీసీ ఉద్యమాన్ని ఉద్ధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

కుమ్మరి సత్రం నూతన కమిటీ

మతపల్లి, మే 15 : మండలంలోని మట్లపల్లి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో గల శాలివహన (కుమ్మరి) సత్రం నూతన కమిటీ ఎన్నికను బుధవారం నిర్వహించారు. సత్రం నూతన అధ్యక్షుడిగా గొట్టం సంజీవరావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మామిడి రామారావు, కోశాధికారిగా మలి కంటే మట్లపల్లిరావు, ఉపాధ్యక్షులుగా శ్రీనివాస్, గొల్లపల్లి కొలెయ్య, సహాయ కార్యదర్శులుగా కొలిపాక కృష్ణ, నళియే రాజారావు, వీధిదీపిని ఉడూమేశ్వర్ రావు ఎన్నికై పని చేశారు. కార్యక్రమంలో సంగంపల్లి కైపట్ల తిమ్మారావు, కార్యదర్శి బుచ్చయ్య, నైదులు, సుబ్బారావు, కాళయ్య పాల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్యక్రమ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఐఎఫ్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సనీష్

గరిడేపల్లి, మే 15 : భవన నిర్మాణ కార్యక్రమాలకు పనులు లేకపోవడంతో అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, కావున ప్రభుత్వం వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఐఎఫ్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు కామళ్ల సనీష్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో బుధవారం విలేజ్ కుటుంబ సంహారం ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామోత్సవం భవన నిర్మాణం చేపట్టకపోవడంతో కార్యక్రమాలకు పనులు లేకపోవడం వారి కుటుంబాలకు గండమే కట్టడంగా మారిందన్నారు. కావున ప్రభుత్వం వారికి పని పనితీరు కల్పించాలన్నారు. సమావేశంలో ముఖ్య సమస్యలను చూపుతూ పాల్గొన్నారు.

నియమావళికి అనుగుణంగా

వని చేయాలి